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PÉNZÜGYI ÉLETLECKÉK 
MEGOLDÁSOK – Okosan a hitelekről

3. SZ. MEGOLDÁS	 7. (ALTERNATÍV) FELADAT: ÖSSZEFOGLALÁS

a)	A felvett hitel összege kisebb , mint a banknak visszafizetendő 
összeg.

b)	A kamatláb emelkedése miatt nő  a banknak visszafize-
tendő összeg.

c)	A hitel futamidejének csökkenése miatt nő  a havonta fi-
zetendő összeg, egyenlő részletekben történő fizetés esetén.

d)	Az éves kamatláb kisebb , mint a THM.

e)	Két hitellehetőség összehasonlításakor a THM nagyobb  a drá-
gább hitel esetén.


